

Vážení spoluobčané,

v měsíci květnu se odehrála jednání RM 38 a 39, ze kterých Vám Rada města přináší pravidelný souhrn informací. V případě jakýchkoliv dotazů či nejasností se na nás neváhejte obrátit.

Na první květnové RM 38 se probíraly tyto body:

- Rada města Zubří (RM) schválila uzavření Smlouvy o poskytnutí příspěvku na zainvestování inženýrských sítí v lokalitě U Traktorky pro stavbu rodinného domu na pozemku p. č. 1553/19 v k. úz. Zubří, s XXXxxx, dle důvodové zprávy.
- RM odvolala Opatření města Zubří k situaci Covid-19 ke dni 6. 5. 2020 a dále schválila Mimořádná opatření provozu Knihovny města Zubří s účinností od 6. 5. 2020 a Mimořádná opatření provozu Muzea Zubří s účinností od 11. 5. 2020, dle důvodových zpráv. Opatření naleznete ve zveřejněných důvodových zprávách z RM na webových stránkách města Zubří.
- RM schválila prominutí nájemného za II. Q/2020, z důvodů výskytu koronaviru (označený jako SARS COV-2) - nouzový stav. Jedná se o pronájem automatů na občerstvení v prostorách uzavřené sportovní haly, sokolovny aj.
- RM schválila změny dramaturgie kulturních akcí roku 2020. Kompletní přehled naleznete ve zveřejněných důvodových zprávách z RM na webových stránkách města Zubří.
- RM schválila prodloužení doby nájmu na dobu určitou od 1. 6. 2020 do 31. 5. 2021 u: bytu č. 3, Hlavní 62, bytu č. 10, Rožnovská 419, a služebního bytu na Hlavní 459, Zubří.
- RM doporučila ZM schválit upravené Stanovy Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ: 70238880, se sídlem Svárov 1080, Vsetín, PSČ 755 01, v předloženém znění. Důvodem změny stanov byl především přístup nových členů do sdružení. Stanovy byly na Zastupitelstvu města dne 4. 6. 2020 schváleny.
- RM projednala koncepci na transformaci rozpočtu města z důvodu krizové situace. Základními projednávanými tezemi byly: 1) snížení inkasa rozpočtu města ze sdílených daní o 11,1 mil. Kč. Jedná se o předpokládaný pokles o 17,2 %, přičemž banky počítají s horní hranicí pesimismu na 20 % a Ministerstvo financí počítá s maximálním 15% snížením, 2) snížení příjmu z nájmu o 1,3 mil. Kč, 3) úspora na opravách a údržbě odhadnutá na 1 mil. Kč, snížení příspěvku školám o 15 % (konzultováno s vedením škol) a úsporou necelých 4 mil. Kč na ostatních provozních výdajích města, 4) nárůst objemu investic o cca 10,5 mil. Kč společně s nárůstem příjmů z dotací o 6,7 mil. Kč (jedná se především o projekt „Dopravní řešení lokality před MěÚ“ v délce od centra po rozcestí), 5) potřeba investičního úvěru ve výši 11 mil. Kč vzhledem k výše zmíněným úpravám rozpočtu. Výstupem této koncepce bylo rozpočtové opatření a investiční úvěr, který byl projednán na následující RM 39 a posléze schválen Zastupitelstvem města na jeho 9. jednání.

Na druhé květnové RM 39 byly schváleny tyto body:

- RM vyhláší záměr na pronájem části pozemku p. č. 1312, ostatní plocha, o výměře 90 m<sup>2</sup>, k. úz. Zubří.
- RM schvaluje „Mateřské škole DUHA, Na Potoku 369, Zubří, okres Vsetín, IČ: 70874590, PSČ 756 54,“ převod částky 155 000 Kč z rezervního fondu k posílení svého fondu investic za účelem realizace rekonstrukce nevyhovujícího hygienického zařízení pro provozní zaměstnance.
- RM schvaluje rozpočtové opatření RM č. 4/2020, kterým se provádí změna rozpočtu pro rok 2020. Jedná se především o snížení provozních výdajů v souvislosti s klesajícími příjmy města z důvodu koronavirové a ekonomické krize. Kompletní přehled jednotlivých úprav naleznete ve zveřejněných důvodových zprávách RM na webových stránkách města Zubří.

- RM doporučuje ZM schválit rozpočtové opatření ZM č. 5/2020, kterým se provádí změna rozpočtu pro rok 2020, dle důvodové zprávy, po úpravě. Předmětem tohoto opatření je především reakce na současnou koronavirovou a ekonomickou krizi spojenou s klesajícími příjmy města Zubří. Opatření například zahrnuje snížení na straně daňových příjmů, nárůstu výdajů u Dopravního řešení před budovou MěÚ, oprav sociálních zařízení na ZŠ TGM, snížení výdajů na výstavbu DPS a Lékařského domu pro rok 2020, pořízení dopravního vozidla pro JSDH I a dalších. Součástí tohoto opatření je projednání investičního úvěru v hodnotě 11 mil. Kč, jež město využije na pokrytí snížených příjmů ze sdílených daní a pokrytí například některých výše zmíněných investičních akcí. Vítězná nabídka na investiční úvěr byla podána bankou ČSOB s plouvoucím úrokem PRIBOR 3M s přírůžkou banky v hodnotě 0,04 %. Splatnost úvěru je 6 let a současná hodnota úroku PRIBOR 3M činí 0,34 %. Investiční úvěr a rozpočtové opatření bylo přijato Zastupitelstvem města dne 4. 6. 2020. Kompletní přehled změn rozpočtového opatření naleznete ve zveřejněných důvodových zprávách RM na webových stránkách města Zubří.
- RM rozhodla na základě doporučení Komise pro otevírání, posuzování a hodnocení nabídek dle stanovených kritérií zadávací dokumentace ve výběrovém řízení projektu „Dopravní řešení lokality před budovou MěÚ v k. úz. Zubří“ vybrat nejvhodnější nabídku společnosti MOBIKO plus, a. s., IČ: 26788675, se sídlem Hranická 293/5, Krásno nad Bečvou, Valašské Meziříčí, PSČ 757 01, za podmínek dle důvodové zprávy. Společnost MOBIKO plus, a. s., zvítězilo s nabídkou 11,9 mil. Kč bez DPH. Na tuto investici získalo město dotaci cca 6 mil. Kč a zároveň společně s městem se do projektu přidá i krajské ředitelství silnic do celkové ceny 21 mil. Kč. Město Zubří svou částí buduje chodníky v prostoru od centra k rozcestí. Krajské ředitelství opravuje hlavní cestu a mosty na tomto úseku. Součástí zakázky je změna situace před ZŠ, kde bude vybudována komunikace a parkovací místa pro účely školy a zajištění bezpečnosti.
- RM schvaluje harmonogram prací na projektu Program rozvoje města Zubří 2021 - 2025, dle důvodové zprávy.

Na počátku června se zároveň uskutečnilo 9. jednání Zastupitelstva města Zubří. Zde se můžete podívat na záznam: <https://1url.cz/xzFaf>

Za Radu města Zubří Matěj Mizera